Slovné úlohy na delenie dvoj a trojciferným číslom:

1. Stará mama upiekla 1 334 lievancov, ktoré rozdelila medzi svojich 29 vnúčat. Koľko lievancov dostalo každé, pokiaľ dala stará mama všetkým rovnaký počet?
2. Ročný plat pani Svedomitej je 5916 eur. Koľko eur zarobí za jeden mesiac?
3. Jeden vagón s nákladom váži 69 t. S koľkých vagónov je vlak zložený ak ťahá 897 t nákladu? 

4. Stavebná firma má pôžičku 166 344 eur. Akú sumu bude firma platiť mesačne ak chce pôžičku splatiť za dva roky?  

5. Vzdialenosť medzi Komárnom a Helsinkami je 1520 km. Koľko hodín bude cesta trvať ak auto za hodinu prekoná 80 km?

6. Vinohradník zakladá nový vinohrad. Má 900 koreňov viniča a chce ich vysadiť do 36 radov. Koľko koreňov viniča vysadí do jedného radu?
7. Do školy kúpili 24 nových notebookov za 13 776 €. Koľko stál 1 notebook? 

8. Hanka má našetrených 1235 €. Petra má 13 – krát menej. Koľko majú spolu?
9. V mestečku je 5620 obyvateľov. V susednej dedinke je 10 – krát menej. Koľko ľudí žije v dedine?
10. V kníhkupectve majú 7750 kníh pre dospelých. Pre deti je ich 25 – krát menej. Koľko kníh majú v kníhkupectve spolu? 

11. Vo vlaku s 15 vozňami cestovalo 915 cestujúcich. Koľko cestujúcich sedelo približne v jednom vozni? 

12. Do debničky sa zmestí 12 kg jabĺk. Koľko debničiek potrebujeme na 1284 kg jabĺk? 

13. Na výlet sa prihlásilo 924 záujemcov. Koľko autobusov musíme objednať, ak každý má 42 miest na sedenie a žiadny cestujúci nesmie stáť? 

14. Do debničky sa zmestí 12 kg jabĺk alebo 15 kg hrušiek. Koľko debničiek potrebujeme na jednotlivé druhy ovocia, ak sme nazbierali 288 kg jabĺk a 225 kg hrušiek? Koľko debničiek potrebujeme spolu? 

15. Žiaci sa zbierali na výlet a zistili, že potrebujú 3120 €. Koľko má každý z nich priniesť, ak pôjde 24 žiakov? 

16. V baliarni kníh majú zabaliť 6112 kníh tak, aby v každom balíku bolo presne 32 kníh. Koľko balíkov museli urobiť?
17. Rodina z Čiech si chce ušetriť na dovolenku pri mori. Malo by to byť približne 36 804 Kč. Koľko musia ušetriť mesačne? 

18. Na koľkých hektároch pestoval farmár zemiaky, keď pri hektárovom výnose 19 ton sa mu urodilo 722 ton? 

19. V miestnej knižnici je 16 380 kníh a 252 čitateľov. Koľko kníh musí každý z nich prečítať, ak chcú prečítať všetky knihy z knižnice? 

